Losung zu Aufgabe U26

Vereinbarungen :
Kanten, die fiir Konzeptklassen Stehen, werden durch unterstrichene
Bezeichner gekennzeichnet .

Die Reprisentation eines Individualkonzepts (Instanz) impliziert die
Behauptung von dessen Existenz.

Ererbte Beschreibungsmerkmale werden nicht redundant reprisentiert .

Wir unterscheiden zwischen kontingentem und definitorischem Wissen :
Kontingente IFakten kénnten auch anders sein .

Beispiel :
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Kontingente Eigenschaftes— und Bezichungskanten werden durch
gestrichelte Unterstreichung markiert (in der Literatur meist Kursiv).
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Vor und bewirkt sind Kontingente Bezichungskanten.

weiss

Farbe
hat mocglichen Teil
E‘El\_ I-[!: l'\. , .
wll chmesser
= Laengenangabe
kleines als Nncucl als

l4cm Sem

w \l.r‘sllllLlJLII

A7

J:LLE_LZ E_ckc_ZS_—L_thc_i-L—Es;kc_-ﬂ
| |

Y is a
Winkel
0 Grad

Losung zu Aufgabe U27 (Tiefengewinnung )
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Kamera Projektor

0.B.d.A. habe das Koordinatensystem der Szene
(Weltkoordinaten) das optische Zentrum der Kamera als
Ursprung .und x-und v- Achse seinen parallel zur u-bzw .
v-Achse ; z-Achse = optische Achse der Kamera(Siche
Abb.)
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L. =Projektion des Sichtstrahls in die xz-Ebene
( B= Abstand des Projektors von der Kamera):
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Bildanalvse und Bildverstehen
Losung zu Aufgabe U28 (Mahalanobis—Klassifikator )

Mahalanobis — Distanz :
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